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 پایه چهارم  3های ریاضی فصل  پرسش 

 تاریخ: ....../....../...... 

کند کدام عامل  فرقی نمی . برای هر شکل یک عبارت ضرب بنویسید و سپس آن را حل کنید. )برای این سوال  1

 را گسترده کنید. ابتدا به دلخواه یکی یا هر دو عامل را باز کنید و سپس ضرب را انجام دهید(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 باشد.    48هایی را بنویسید که حاصل آنها ی ضرب . یک جدول بکشید سپس همه 2

 

 

 توانند قرار بگیرند تا جمع مقابل درست باشد. می  یک رقمی. در جاهای خالی کدام عددهای 3

 

 

 

 

 

 را در جای خالی قرار دهیم تا عبارت مقابل کامل شود؟   یک رقمی. چه اعداد 4

4        ×13    <   9                  × . 

 

 

 تفریق آنها زوج باشد. بوده و حاصل  24ضرب آنها . تمام عددهایی را پیدا کنید که حاصل 5

   برای ما مطلوب هستند. 6و  4چنین  هم  12و   2
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 . در جاهای خالی عددهای یک رقمی قرار دهید. 6

 

 

 

 

 های خواسته شده به دست آورید.  های زیر را از روش . حاصل ضرب 7

 33×    13مساحتی و باز کردن عامل اول:                                                                                            = 

 

 

 

 

 16×  27مساحتی و باز کردن عامل دوم:                                                                                            = 

 

 

 

 

 77×  15مساحتی و باز کردن هر دو عامل:                                                                                            = 

 

 

 

 

 از راه فرایندی 

4  ×19 8  ×74 6  ×24 

 

 

 

 از راه تکنیکی 

4  ×64 7  ×34 6  ×93 
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اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان
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